Csob6ooHOe nageHue Ten

N3 no Teme «CBob60OOHOE NageHue Ten»

BapwuaHrT 1.

1. 1.Teno ceobooHO nagaeTt ¢ BbicoTbl 25 M. OnpenennTb BpeMs ero nageHns n CKOpocTb
B MOMEHT yaapa 0 3eM/t0.

2. 2.MNyns BbinetaeT U3 6anIMCTMYECKOro NMCToneTa BepTNKanbHO BBEPX CO CKOPOCTbIO 2
M/c. Ha kakoii BbicoTe oT nuctoneta byaet nyns yepes 0,1 ¢? Kakoea 6yneTt ckopocTb Ha
3TOW BbiCOTE?

BapwuaHT 2.

1. 1.KameHb ynan co ckanbl BbicoTorn 80 M. Onpenenntb CKOPOCTb KaMHSi B MOMEHT yaapa

0 3eM/o.
2. 2.Ms4 nonbpolweH BepTUKanbHO co CKOpocTbto 20 M/c. Ha Kakoi BbICOTE OH OKaXeTCs

yepes 2 ¢? KakoBa 6yaeT ero ckopocTtb 4epesd 1 ¢?

BapwuaHT 3.

1. 1.C kakoi BbICOTbl yano Teno, eCnm B MOMEHT yaapa O 3eM/IK0 CKOPOCTb Tena paBHa 25

m/c. CKONbKO BpEMeHW nanano teno?
2. 2.Teno 6poweHo BepTUKanbHO BBEPX CO CKOpocTbio 30 M/c. Ha kakoii BbicOTE OHO
okaxertcs yepes 3 ¢c? KakoBa 6yneT ero CKopocTb Ha 3TOI BbicOTE?
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BapwuaHrT 4.

1. 1.Teno ceoboaHo nagaet ¢ BbicoTbl 40 M. OnpenennTb CKOPOCTb TeNa B MOMEHT yaapa
0 3emnt0. CKONbKO BPEMEHN Nagano Teno?

2. 2.Teno 6poLweHo BepTUKanbHO BBEPX CO CKOPOCTbIO 25 M/C. Ha Kakow BbiICOTE OKaXeTCs
Teno yepes 2 ¢c? Kakosa byneT Ha 3ToW BbICOTE €ro CKOpoCTh?

BapwuaHrT 5.

1. 1.Ctpena, BbiNyweHHas BepTMKanbHO BBEPX CO CKOPOCTbo 50 M/C, nonagaeT B uenb
yepes 3 c. Ha kakoii BbicoTe Haxoamnach Lenb 1 KakoBa bbina CkopocTb CTPesbl Npu
nonagaHuu ee B LUenb?

2. 2.Teno cBoboaHo nagaet ¢ BbicoTbl 80 M. CKONbKO cekyHAa nanano teno? Kakow nytb
NPOXOANT OHA B MOCNEOHIO CEeKyHOYy?

BapwuaHT 6.

1. 1.BepToneT paBHOMEPHO OMNycKaeTCcs BepTMKanbHO BHU3 co ckopocTbio 10 M/c. C Hero
cbpacbiBalOT NakeT, KOTOPbIA [OCTUN NOBEPXHOCTM 3eMnn Yepe3 5 ¢. Ha kakoi BbicoTe
Haxoauncs BepToneT B MOMEHT cbpacbiBaHns? C Kako CKOPOCTbIO NakeT yaapunics o
3emnio?

2. 2.Teno cBoboaHo nagaeT ¢ BbicoTbl 125 M. Onpenennte NyTb, NPOKOEHHbIA TENOM 3a
nocnegHve 2 ¢ nageHuns.
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